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Първа архиерейска Литургия в българската 
църква в Щутгарт, Германия

На 1 октомври, на празника Покров Богородичен, Западно- и 
Средноевропейски митрополит Антоний отслужи св. Литургия в Българската 
православна църковна община „Св. Кирил и Методий“ в германския град 
Щутгарт.

Това беше първото архиерейско богослужение в храма „Св. Бонифаций“, след 
като българската православна общност в града го откупи от 
Римокатолическата църква. Това стана през юни, а тази година се навършват 
шест години, откакто енорията стопанисва храма „Св. Бонифаций“.

Заедно с митр. Антоний в тържествената служба участваха предстоятелят на 
църковната община прот. Сергий Ненов и ставр. ик. Юлиян Ангелов от Берлин.



В началото на св. Литургия митр. Антоний пострига за четци и свещоносци 
трима млади енориаши – Томас, Андреас и Стефан, които редовно помагат на 
свещеника в богослуженията. За да участват молитвено в службата със своя 
архиерей и да споделят радостта от празника, в храма се събраха християни 
от близо и далеч. Бяха дошли и представители на българската общност в гр. 
Фрайбург (in Breisgau), които също изразиха желание и в техния град да има 
редовни богослужения на български език.

В края на св. Литургия архиереят честити на всички присъстващи новия храм, 
като благодари на о. Сергий и на всички, които заедно с него са се трудили 
през годините за придобиването и обгрижването на тази църква. Той изрази 
голямата си радост от това успешно богоугодно дело и призова всички с 
общи усилия, всеки според силите и възможностите си, с молитва и упование 
в Божията помощ, да продължават и занапред да се трудят за 
благоустройството и развитието на храма – за слава Божия, за молитва и 
богослужение, за укрепване във вярата и любовта в Христос, за радост и 
утеха на всеки, който влиза в него, както и за прослава на България и 
българската култура и традиции.

Празникът завърши с общ празничен обяд в залата към храма. През новата 
2024 г. се планира да се извършат наложителни ремонтни дейности по 
обновлението на храмовата сграда, както и вътрешно благоукрасяване 
според църковната архитектурна традиция.










